Edition « 2019-02-24T07:09:23+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C YBenVI‘-IeHHOVI AucTaHumen CpaﬁaTblBaHMﬂ

BI2-EG08-VP6X-H1341

Tun BI2-EG08-VP6X-H1341
MaeHT. Ne 4602522
HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 2 MM

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

BesonacHoe paboyee paccTosiHne
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI
NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS

< (0,81 x Sn) Mm
St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOrH. LWKanbl

TemnepaTypHbI Apeiid <+10 %
cTtepesnc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl -25...470 °C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 150 vA
Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 mMA
VcnbiTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5kB
3alumTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHus nal Linknuyeckuin
MNapeHve HanpspkeHus npw |, <1.8B
3awwmTa oT 06pbIBa / 06paTHOM NONAPHOCTH nal MonHbin

BbixogHas dyHKUmMS
YacTtoTta nepeknoyeHns

4-npoBoaH., [lononHuTenbHbIN kKoHTakT, PNP
2 kly,

KoHcTpykums

Pa3mepbl

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTshKKW raiku
OnekTpuyeckoe NoaKIoYeHe
BubpocToikocTb
Ynaponpo4HocTb

CreneHb 3alwmThbl

CpepHsia HapaboTka Ao oTkasa

LinnnHap c pe3bboii,M8 x 1

57 mm

Hepxagetowas ctanb,1.4427 SO
nnactmacca, PA12-GF30

5 Hm

Paszbembl, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P67

2283net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40
°C

WUHaukaumsa cocTtosiHus nepeknwyeHus

CBETOAMOA, XKENThI

TUURCK

Your Global Automation Partner

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1

= Hepx. cranb, 1.4427 SO

= LUnpokui anana3oH geTeKTMpOBaHUs

= [McTaHuMA nepeKksItoueHUs Npyu MOHTa-
Xe He 3anognuuo

= 4-npoBogHown DC, 10...30 B DC

= nepeknyaeMbii, pnp-BbIXoA

= pas3bem, M12 x 1

Cxema noaknyeHus

1

ke 1 2WH
==

3BU 1BN

4 BK

MpuvHUMN gencTBUA

MHAYKTUBHbIE JaTymku paspaboTaHbl Ans
6eckoHTakTHOro (6e3 nsHoca) AeTekTUpoBa-
HWS MeTannunyecknx o6bLekToB. [ins aToro uc-
Mosb3yT BbICOKOYACTOTHOE 3NEKTPOMArHuT-
Hoe AC none, B3aumogencTytoLLee C Mu-
LeHbI0. B MHAYKTUBHBIX AaTymKkax 3To nomne
reHepupytoT npu nomoLumn LC pesoHaHcHoro
KOHTYpa C KaTyLLKOW C (heppuUTOBLIM cepaey-
HMKOM.

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T07:09:23+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C YBenVI‘-IeHHOVI AucTaHumen CpaﬁaTblBaHMﬂ

Bl2-EG08-VP6X-H1341

PacctosiHue D 2xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

\\\?\\\

G’/\
LR

TUURCK

Your Global Automation Partner

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-24T07:09:23+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C yBeNIM4eHHOW AucCTaHuuen cpabarbiBaHMA

TUURCK

Your Global Automation Partner

BI2-EG08-VP6X-H1341
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-08 6945100 3axum Ans 6bICTPOro MOHTaXa Co CTONOPOM; MaTepuarn:
XPOMUPOBaHHas NaTyHb, BHELLHSAA pe3bba M12 x 1. npum.:
PaccTtosiHne cpabaTtbiBaHWUS AATYMKOB NPUBNMKEHUSt MOXET .
5
CoKpaLLaTbCs MPU UCMOMNb30BaHUK 3aXMMOB Al BbICTPOro w2 x 1
MOHTaxa. W? >
58 \<;/32
BST-08B 6947210 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;
matepuan: MNMA6
MW-08 6945008 KpoHwTeH ans pe3b6oBbix NpuGopos; Mmatepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTtepuan: Monunponunex
§
20.
28, \f
26,5
<34 30>l
SN
MBS80 69479 KpoHwTenH ans peabboBbix LMMMHAPOB; Matepuan MOHTaX-
HOro 6noka: AHOAMPOBAHHbIN arOMUHUIA Ssgs waxs
525

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



